
Subject: Wie viele % der Männer mit AGA...
Posted by haarakiri1 on Fri, 09 May 2008 10:46:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Was meint ihr... Wie viel % der Männer zwischen 20-40 mit AGA bekämpfen den Haarausfall
mit Fin oder Minox? 
Oder umgekehrt, wie viele % unternehmen gar nichts oder belassen es bei wirkungslosen Mitteln
wie z.B. Alpecin Shampoo?

Ich tippe mal, dass eher die Minderheit aktiv mit Medikamenten gegen AGA vorgeht. Würde mal
10-20% sagen.
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